Sistemazione appartamenti:
Docenti:

Delegazione Lituania:

· 4 docenti femmine l’appartamento GENZIANA 2: primo piano, cucina/soggiorno, camera matrimoniale, bagno con doccia, 1 camera con letto a castello.

· 1 docente maschio e 2 autisti l’appartamento STELLA ALPINA: piano terra, cucina/soggiorno, camera matrimoniale, camera a letto castello, bagno con doccia.

Delegazione Bratislava:

· 3 femine l’appartamento NON TI SCORDAR DI ME: primo piano, camera matrimoniale, 1 camera letto a castello, cucina/soggiorno, bagno con doccia.

Delegazione tedesca: 

· 1 docente maschio l’appartamento AQUILEGIA: primo piano, cucina, bagno con doccia, camera con due letti singoli, balcone.

· 2 docenti maschi l’appartamento CLEMATIDE: primo piano, camera matrimoniale, camera con due letti singoli, bagno con vasca, cucina/soggiorno, balcone

Delegazione Italiana:

· 2 docenti l’appartamento CARDO 2: appartamento al primo piano, camera con letto matrimoniale + singolo, cucina, bagno con doccia, terrazzza.

STUDENTI:

· 3 studenti maschi l’appartamento RODODENDRO: piano terra, camera matrimoniale, camera singola, bagno con doccia, cucina/soggiorno.
· 16 studentesse gli appartamenti:



VERONICA: appartamento al primo piano composto da due piani, al primo piano cucina/soggiorno, bagno con doccia, camera matrimoniale, terrazza, al secondo piano camera con letto matrimoniale più letto singoli, camera con tre letti singoli, bagno con doccia, terrazza. (8 Persone)



CROCO: appartamento al primo piano composto da due piani, al primo  cucina/soggiorno, bagno con doccia, camera matrimoniale, al secondo due camere e letti singoli, bagno con doccia, terrazza. (8 Persone)

Entrambi gli  appartamenti si trovano nella stessa casa. 

Il resto dei appartamenti sono tutti raggiungibile entro 5-10 minuti a piedi. 
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