Comenius projekto „Ekologinis turizmas  tarp tradicijų ir šiandienos“ antrasis susitikimas Slovakijoje
2010 m. vasario 22 – 26 dienomis

Kaip jau esame supažindinę pirmajame savo straipsnyje, Comenius projektas- tai Europos Sąjungos mokyklų bendradarbiavimo projektas apsilankant partnerių šalyse ir vykdant bendrą programą.

Antrasis mūsų( Kazio Griniaus gimnazijos) ir  projekto partnerių iš Vokietijos (Staatliche Berufsschule II Traunstein), Italijos (IST. STATALE PER I SERVIZI COMMERCIALI „R.M.COSSAR“ E  PER  L´INDUSTRIA E L´ARTIGIANATO „L. DA VINCI“ GORIZIA) ir Slovakijos( Stredná odborná škola Samuela Jurkoviča) įvyko Slovakijos sostinėje Bratislavoje vasario 22dieną ir tęsėsi iki 26- tos dienos, kai 
visų keturių mokyklų atstovai pristatė savo projektinius darbus, įvertino savaitę trukusią veiklą Slovakijoje ir pasikeitė atminimo dovanomis.

Bet grįžkime atgal į pirmąją dieną, kai mūsų projekto koordinatorė R.Bartkuvienė, mus lydinčios mokytojos L.Mozūraitienė ir O. Janauskienė bei mes- penki berniukai-Simas Ižganaitis, Domantas Ozerenskis, Petras Paulauskas, Edgaras Žarskis bei Robertas Rinkevičius - projekto dalyviai- atvykome į Bratislavą. Po trumpo susipažinimo SOŠ. S.Jurkovičiaus mokykloje išskubėjome į priėmimą apskrities savivaldybėje. Ten mus pasveikino merė, o visų keturių mokyklų projekto koordinatoriai pristatė savo šalis. Tada sekė supažindinimas su tuo, kas yra kiekvienos šalies vizitinė kortelė- su sostinės senamiesčiu. Pasivaikščiojome ne tik po senamiestį, bet pasivažinėjome Bratislavos viešuoju transportu – troleibusais bei gavome progą pabūti gurmanais ir paragauti nacionalinių slovakų patiekalų.
Sekantį rytą išvykome į Aukštuosius Tatrus, kur turėjome praleisti tris mūsų programos dienas. 
Pakeliui sustojome Pribilinoj – autentiškame etnografiniame kaime- muziejuje po atviru dangum

( analogas būtų mūsų Rumšiškės). Mums buvo įdomu palyginti tai, ką pamatėme, su savo senosios kultūros palikimu. Be to šiame kaimelyje buvo filmuojamas kraupokas istorinis filmas Batorai( su filmu galima susipažinti internete).

Po pietų atvykome į Tatranska Lomnica- Tatrų nacionalinio parko centrą. Parko viceprezidentas ponas Šturcel paskaitė pranešimą apie šio stebinančio miškų masyvo su savo augmenija ir gyvūnija specifiką ir problemas, o pademonstruotas filmas įtikino, kad šio krašto turtas ir puošmena- miškai kartu yra ir didžiulis šalies rūpestis: 2004metų lapkričio mėnesį praūžęs viesulas Bora, o vėliau kilęs gaisras sunaikino 12 000 hektarų miško. Prireikė dviejų metų, tam kad panaikinti jo padarinius. Bet kol miškai ataugs prireiks dar daug dešimtmečių.
Nacionalinio parko muziejuje apžiūrėjome senuosius miško darbų įrankius, medžioklinių šautuvų kolekciją, gyvūnų iškamšas( tarp kitko  Tatruose daug lokių), spalvingus šio regiono drabužius.
Kitą dieną mūsų laukė dar nepatirti kalnų slidinėjimo įspūdžiai Štrbske Pleso slidžių centre.


Ko gero mums vaikinams pati smagiausia bei linksmiausia diena buvo Aukštuosiuose Tatruose, kuomet galėjome pasimėgauti žiemos sporto šaka slidinėjimu. Kiekvienam iš mūsų tai paliko neišdildomą įspūdį, nes nepalyginsi mūsų miestelyje esančių „vokiškų kalnų“ ar Lenkijos varlinukų su Slovakijos Aukštaisiais Tatrais. Nors ir ne visiems mums iš pradžių gerai sekėsi slysti, vėliau pramokome ir ne čiuožėme, bet skridome. Ačiū, už naudingus patarimus bei pamokymus, sakome vokiečiui Manfredui, kuris slidinėja jau apie 50 metų. 
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Ketvirtąją mūsų buvimo Slovakijoje dieną tęsėme susipažinimą su slovakų liaudies architektūra

Ždiar kaimelyje.
Bielianska Jaskinia stalaktitų urvuose neišdildomą įspūdį paliko, taip vadinamoje muzikos salėje, klausoma klasikinė muzika,  ir projekto dalyvės  slovakės sudainuota daina, su kuria ji pasiekė paskutinį turą televizijos konkurse.
Atgal į Bratislavą grįžome pro Donovaly, Bielianska Bystrica, Nitra. Pro autobuso langus grožėjomės vaizdais, kurie būdingi tik šiam kalnų kraštui, fotografavom bei filmavom.
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Dabar svarbiausia deramai pasiruošti trijų partnerinių mokyklų priėmimui mūsų gimnazijoje balandžio mėnesį.
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1.Visi projekto dalyviai, kurie buvo kartu su mumis Slovakijoje. 

2. Regina Bartkuvienė sveikina mūsų slidinėjimo instruktorių Manfredą.
Kazlų Rūdos Kazio Griniaus gimnazijos 4d klasės mokinys Simas Ižganaitis

